
 Αθήνα, 10 Μαρτίου 2026 
 

 Αριθμ. Πρωτ.: 90 

 
 
 
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΔΕΝ ΦΟΒΑΤΑΙ ΟΥΤΕ ΤΟΝ ΔΙΑΛΟΓΟ ΟΥΤΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ… 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), διάβασε με ιδιαίτερη 

προσοχή το από 6-3-2026 «Δελτίο Τύπου» του Σωματείου Εργαζομένων Δήμου 

Παλλήνης. Πρόκειται για ένα κείμενο που, αντί να απαντά επί της ουσίας στα 

σοβαρά ζητήματα και στα πραγματικά περιστατικά που έθεσε η Ομοσπονδία με 

την Ανακοίνωσή της (αριθμ. πρωτ.: 79/5-3-2026), την οποία υποδέχθηκαν με 

«έκπληξη» όπως δηλώνουν, επιλέγει ξεκάθαρα και συνειδητά τον δρόμο της 

προσωπικής επίθεσης, της συκοφαντίας και της πολιτικής στοχοποίησης της 

Ομοσπονδίας και του συνδικαλιστικού κινήματος. Είναι πραγματικά λυπηρό και 

πρωτοφανές για τα χρονικά του συνδικαλιστικού κινήματος, μια Διοίκηση 

Πρωτοβάθμιου Σωματείου, αντί να στρέφει τα βέλη της κατά των αυθαιρεσιών της 

Δημοτικής Αρχής, να επιτίθεται με πεζοδρομιακού τύπου εκφράσεις στην 

Ομοσπονδία που την εκπροσωπεί. 

Το «Δελτίο Τύπου» του Σωματείου Παλλήνης, δεν αποτελεί απλώς μια 

διαφορετική συνδικαλιστική άποψη. Αποτελεί ένα πολιτικό κείμενο που υιοθετεί 

πλήρως την πιο σκληρή δεξιά και νεοφιλελεύθερη ρητορική η οποία εδώ και χρόνια 

χρησιμοποιείται συστηματικά για την απαξίωση των συλλογικών αγώνων και την 

συκοφάντηση των συνδικαλιστικών Οργανώσεων των εργαζομένων. 

Οι γνωστές αναφορές περί «επαγγελματιών συνδικαλιστών», περί 

«συνδικαλιστικών προνομίων» και περί δήθεν «συνδικαλιστικής πελατείας», δεν 

είναι τίποτε άλλο παρά η ίδια ακριβώς επιχειρηματολογία που χρησιμοποιεί η 

κυβέρνηση και οι εργοδοτικοί-κομματικοί μηχανισμοί, όταν επιδιώκουν να 

πλήξουν το συνδικαλιστικό κίνημα και να φιμώσουν τη φωνή των εργαζομένων. 

Τέτοιους χαρακτηρισμούς χρησιμοποιούν αποκλειστικά τα Γραφεία Τύπου 

Διοικήσεων και κυβερνητικών «μηχανισμών» και όχι συνδικαλιστικές οργανώσεις. 

Ο συνδικαλισμός της «Ευγένειας» προς τη Δημοτική Αρχή και η 

προσπάθεια της Διοίκησης του Σωματείου να εμφανιστεί ως «θεματοφύλακας 

της νομιμότητας» ταυτιζόμενο πλήρως με τις αποφάσεις του Δημάρχου και του 

Γενικού Γραμματέα, επιβεβαιώνει δυστυχώς τις ανησυχίες μας!!! Όταν το 

Σωματείο δηλώνει ότι «δεν δέχτηκε ποτέ καμία ενόχληση» από τη Δημοτική Αρχή την 



ώρα που εργαζόμενοι καταγγέλλουν καταχρηστικές πρακτικές και εκφοβισμό, 

αναρωτιόμαστε αν εκπροσωπεί τους εργαζόμενους του Δήμου Παλλήνης ή το 

Γραφείο Τύπου του Δημάρχου! 

Προκαλεί αλγεινή εντύπωση επίσης, το θράσος με το οποίο κάνει λόγο για 

«αξιοκρατία» και για «πελατειακό συνδικαλισμό», όταν η ίδια η Διοίκηση του 

Σωματείου πρωτοστάτησε στον αποκλεισμό πενήντα τριών (53) συναδέλφων 

Μέλη του Σωματείου που εργάζονται τουλάχιστον επί δεκαετία στους Παιδικούς 

και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Παλλήνης μέσω των προγραμμάτων 

Ε.Σ.Π.Α., από τις Αρχαιρεσίες για την εκλογή Αντιπροσώπων στην Ομοσπονδία τον 

Φεβρουάριο του 2025. Αυτή είναι η «δημοκρατία» και η «καθολική αποδοχή» για 

την οποία επαίρονται;        

Σπεύδουν να πανηγυρίσουν την απόρριψη της προσφυγής της συναδέλφου 

από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, ένα «όργανο» που λειτουργεί 

ξεκάθαρα ως «πλυντήριο» κυβερνητικών και διοικητικών επιλογών-εντολών και 

δεν νομιμοποιεί σε καμία περίπτωση την ηθική και υπηρεσιακή απαξίωση μιας 

εργαζόμενης. Το γεγονός αυτό, αποδεικνύει όχι μόνο την συνδικαλιστική απραγία, 

αλλά την τεράστια απόσταση που έχει το Σωματείο από το ταξικό του καθήκον. Οι 

ανώνυμες καταγγελίες που ειρωνεύεστε στο «Δελτίο Τύπου», δεν είναι τίποτα 

παραπάνω από τις «κραυγές» αγωνίας των συναδέλφων μας στο Δήμο Παλλήνης που 

φοβούνται να απευθυνθούν στο Διοικητικό Συμβούλιο, ακριβώς επειδή βλέπουν 

αυτή την πλήρη ταύτιση Σωματείου και των επιλογών της Δημοτικής Αρχής. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., δεν πρόκειται να απολογηθεί 

επειδή έκανε αυτό που επιβάλλει ο θεσμικός της ρόλος: να υπερασπιστεί 

εργαζόμενη που κατήγγειλε εγγράφως και επωνύμως συγκεκριμένες 

υπηρεσιακές πρακτικές και να αναδείξει ζητήματα εφαρμογής της Εργατικής 

Νομοθεσίας και της αρχής της αξιοκρατίας, που συνοδεύτηκε από συγκεκριμένα 

στοιχεία και πραγματικά υπηρεσιακά δεδομένα. Η προσπάθεια της Διοίκησης του 

Σωματείου Εργαζομένων Δήμου Παλλήνης, να απαξιώσει και να παρουσιάσει την 

θεσμική παρέμβαση της Ομοσπονδίας ως δήθεν «παρέμβαση στη λειτουργία του 

Σωματείου», πέφτει στο κενό! 

Η πραγματικότητα λοιπόν είναι μία, είναι απλή και αυτονόητη: η Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α. αποτελεί το Δευτεροβάθμιο Συνδικαλιστικό Όργανο των εργαζομένων 

στους Δήμους όλης της χώρας και έχει θεσμική υποχρέωση να παρεμβαίνει όταν 

τίθενται ζητήματα που αφορούν δικαιώματα εργαζομένων, υπηρεσιακές διαδικασίες 

και συνθήκες εργασίας. 

Οι εργαζόμενοι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης γνωρίζουν πολύ καλά ποιοι 

βρίσκονται διαχρονικά στο πλευρό τους στους αγώνες για τα δικαιώματά τους 

και ποιοι επιλέγουν να αναπαράγουν ρητορικές απαξίωσης και συκοφάντησης του 

συνδικαλιστικού κινήματος. 

Επειδή όμως η αλήθεια δεν κρίνεται μέσα από Ανακοινώσεις και Δημόσιες 

αντιπαραθέσεις, αλλά ενώπιον των ίδιων των εργαζομένων, η Εκτελεστική 



Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τη Διοίκηση του Σωματείου Εργαζομένων 

Δήμου Παλλήνης να προχωρήσει άμεσα στη σύγκληση Γενικής Συνέλευσης όλων 

των εργαζομένων του Δήμου, με την παρουσία αντιπροσωπείας της Διοίκησης της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Σε αυτή τη Γενική Συνέλευση θα ενημερωθούν όλοι οι εργαζόμενοι του 

Δήμου Παλλήνης χωρίς τα «φίλτρα» της ημιμάθειας και της 

παραπληροφόρησης που εκπορεύονται από το Δελτίο Τύπου του Σωματείου, θα 

παρουσιαστούν όλα τα πραγματικά στοιχεία, θα ακουστούν όλες οι απόψεις και θα 

δοθούν απαντήσεις για όλα τα ζητήματα που έχουν τεθεί ή πρόκειται να τεθούν. Οι 

εργαζόμενοι του Δήμου Παλλήνης έχουν κάθε δικαίωμα να γνωρίζουν την αλήθεια 

και να κρίνουν οι ίδιοι. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν φοβάται ούτε τον διάλογο ούτε την αλήθεια. Το 

ερώτημα είναι αν τη φοβούνται όσοι επέλεξαν να επιτεθούν στην Ομοσπονδία 

αντί να απαντήσουν επί της ουσίας στα ζητήματα που τέθηκαν. Η Ομοσπονδία θα 

συνεχίσει να υπερασπίζεται χωρίς εκπτώσεις τη τήρηση της Εργατικής Νομοθεσίας, 

την αξιοκρατία και τα δικαιώματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Και 

αυτό δεν μπορεί να το ανακόψει κανένα «Δελτίο Τύπου» και καμία προσπάθεια 

απαξίωσης του συνδικαλιστικού κινήματος. 

Αν λοιπόν πράγματι η Διοίκηση του Σωματείου πιστεύει όσα γράφει στο 

«Δελτίο Τύπου», αν δεν έχει τίποτα να φοβηθεί και αν ο «φόβος και ο τρόμος» 

είναι όντως «μύθευμα», ας δώσουν το λόγο στη βάση του Σωματείου και ας 

αποδεχθούν την πρόταση για σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης όλων των 

εργαζομένων του Δήμου με παρουσία της Ομοσπονδίας. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 
 

 


